

NBA东部决赛「抢七」大战今天打响,前NBA球星马布里「语出惊人」:

# 联盟保送热火进决赛?

今天上午8点30分,NBA东部决赛将迎来生死战,热火和步行者一场定胜负,胜方继续追逐总冠军梦想,负方彻底结束本赛季,就这么简单。

对于这场备受关注的生死大战,效力于CBA北京男篮的前NBA球星马布里昨天“语出惊人”:NBA将保送热火晋级。

情报

酷战直击

今天8点30分  
CCTV5将现场直播  
热火VS步行者

## 联盟难忍收视率“毒药”

马布里之所以会有联盟更想让热火进总决赛的想法,主要考虑的是总决赛收益。

NBA收入最大的一块来自电视转播,因此联盟要力保有看点、有明星的球队站上东西部终极对决的舞台。马刺已在西部突围,这支球队是公认的收视率“毒药”。步行者与马刺的情况差不多,实力确实不俗,但对于球迷来说,吸引力十分有限。如果真的是步行者与马刺打NBA总决赛,收视率恐怕

创新低。

至于热火,与马刺和步行者相比人气要高出许多。热火是电视台的最爱,是收视率的“灵丹妙药”。一直有传闻称联盟最希望热火和湖人大战总决赛,但紫金军不景气首轮便出局,现在只能希望热火来救市了。而一旦热火在东部决赛被步行者淘汰,联盟的经济损失恐怕真的要数以亿来计算了。马布里坦言:“我认为如果总决赛不是热火打马刺,NBA将损失数亿美元。”

## 马布里预测步行者出局

热火与步行者的“抢七”大战将于今天进行,马布里“NBA将保送热火晋级”的言论引起球迷强烈关注,很多粉丝与马布里对此进行了探讨。

一位球迷直言不讳地说:“马布里,你已经知道裁判的哨声将影响比赛。”马布里的回答同样直接:“当然了,全世界都知道。真相往往令人们发狂,但事实会证明一切的。”

针对马布里言论,也有球迷提出了反对意见:“马布里,我认为情况并不是你说的那样,步行者进总决赛对阵马刺,NBA不会损失什么,总决赛依旧会很好看,我就是想看到热火被淘汰。”马布里进行了回应,并坚持自己的观点:“你们不懂生意是怎么回事,我不想说得很直白,但你们真的不明

白。我其实很欣赏步行者,如果他们能保持现在的进步势头,这支球队前途无量。”本组撰稿 现代快报记者 沈忱



生死战,韦德(右)能否挺身而出?

动态

## 决战! 前进or回家

今天,热火VS步行者的东部决赛“抢七”大战将在迈阿密海滩散出的热浪中进行。步行者多年来首次进入东部决赛,小伙子们年轻气盛当然想更进一步,而作为卫冕冠军,三巨头自然想实现卫冕。或许你在拿到这份报纸时,精彩大戏已经开始,没什么,赶紧打开电视或者网络文字直播,好好享受这场盛宴吧。

### 热火熊熊?

第六场输给步行者导致总比分被扳为3:3,热火球星詹姆斯并没有显得太过于沮丧和伤感。作为球队的领袖,他只是召集队友表示要为今天的决胜之战做好准备。

热火本赛季一路顺风,再加上首轮横扫雄鹿,次轮力克公牛,没人会想到走在卫冕节奏上的热火,居然会和阵中没有超级巨星的步行者缠斗至“抢七”。但这就是事实。热火“抢七”经验丰富,上赛季,他们就曾在东部决赛通过抢七淘汰凯尔特人进入决赛并一举夺冠。“每一年都会有30支球队愿意成为其中的一部分,赢下一场比赛杀人总决赛,我们都应该珍惜这一时刻。”詹姆斯的淡定或许正是源于此。而在NBA季后赛历史上,主场球队“抢七”总战绩为89胜23负。

虽有经验,虽有主场优势,但今天的比赛对于热火来说绝对不是易事。詹姆斯不用说,但球队的二号得分点不停在变。韦德与波什最近三场的得分总和分别为23分、17分和15分,波什更是连续三场得分未达到两位数。最近三场比赛热火赢下一场,那场

的“二当家”是老哈斯勒姆。第七战中,在韦德和波什状态持续低迷的情况下,谁能承担起热火二号得分点的重担,将是系列赛决胜的最关键因素。

### 步步为赢?

热火准备好了,步行者也是如此。此次来到迈阿密,球队的行李比平时多了很多,因为他们带的行李能支持球队8天的客场之旅。言外之意是,他们已经做好了今天灭掉热火的准备。“没错,我们确实准备了8天的行李。”步行者主帅沃格尔直言不讳,“我们现在可没想过如果输球被淘汰了怎么办,我们现在准备的是赢球之后如何去打总决赛。”

提前准备行李一事虽然鼓舞士气,但不知其中是否会有“败人品”的副作用,要知道在上赛季,凯尔特人也在对阵热火的抢七大战时准备好了奔赴俄克拉荷马的行李,但最终饮恨迈阿密。但或许,步行者之所以如此,是出于对球队实力的绝对信心。近几个赛季,步行者一直在进步,如今,队内核心保罗·乔治已成全明星球员,内线2米18的大中锋希伯特东区决赛场均23.6分11.2个篮板。今天,热火被禁赛的“鸟人”安德森将回归,步行者能否继续其在内线的优势,将成为决定比赛走势的关键点之一。

## 谭晶将出任中国足球队形象大使

著名歌唱家、曾经的欧洲杯形象大使谭晶即将出任中国足球队形象大使。昨天下午,谭晶走进清华附小,给小学生赠送6月11日中荷比赛的门票,并与同学亲切互动。

谈到自己即将担任中国足球队形象大使时,谭晶表示十分荣幸,她说:“我觉得文体不分家,我希望能更好地传播中国足球。我们的国家越来越重视足球,希望中国足球给球迷带来更多快乐。我们每一个中国人,都希望国足越来越好。希望大家能到现场助威,也希望国脚们有更好的状态。”

从2006年多哈亚运会闭幕式上演唱《中国之约》,到2007年世界夏季特奥会闭幕式上演唱主题歌;从2008年北京奥运会期间以火炬手、志愿者宣传大使等身份全程参与,到2012年担任欧锦赛推广大使,谭晶在许多体育大赛中都留下了自己的身影。 据新华社

## 切尔西宣布穆里尼奥成为主帅

昨晚,英超切尔西俱乐部通过官方网站宣布穆里尼奥被任命为球队的主帅,双方签约4年。

切尔西俱乐部官方消息称,50岁的葡萄牙人穆里尼奥第二次被任命为切尔西的主帅。穆里尼奥与切尔西签订了一份为期4年的合约。他曾在2004年到2007年执教切尔西,带领切尔西赢得两次英超冠军和一次足总杯冠军以及一次联赛杯冠军。

“我很高兴欢迎穆里尼奥回到切尔西。他持续的成功和雄心抱负让他从候选者中胜出。”切尔西首席执行官古尔利在切尔西官方声明中说道。 小博

画说体坛



昨天,皇马元老队在老特拉福德以2:1战胜曼联元老队。本场比赛,斯塔姆(左)、齐达内等昔日巨星再次上场拼杀。



昨天,巴萨新援内马尔正式亮相,俱乐部官方网站对巴西射手加盟的一举一动进行了详尽的直播。

詹姆斯:“抢七”大战,看我的!